

专业排名情况如下：

2014-2015年度QS世界大学政治学与国际研究排名：2014-2015年度QS世界大学法学排名：2014-2015年度QS世界大学新闻传播学排名：2014-2015年度QS世界大学历史学排名：2014-2015年度QS世界大学哲学排名：2014-2015年度QS世界大学地理与区域研究排名：2013年QS世界大学社会科学及管理科系排名：



柳磊代表协会对第三届理事会，特别是对2022年的工作，提出了四点工作建议。

打造高素质员工队伍。通过多种渠道、多种方式吸引和聚集一批思想过硬、专业过硬、进一步完善激励机制，二是拓宽服务渠道，在服务会员、对上市公司实施自律管理方面，上市公司培训平台、发挥各方合力，引导上市公司规范运作，倡导公司治理最佳实践；推动上市公司积极履行社会责任，开展创新驱动发展、可持续发展、乡村振兴等方面重大理论研究，推动上市公司服务国家重大发展战略。四是开展履职评价，建立健全董监高级管理人员和从业人员职业能力评估制度，进一步加强上市公司投资者关系管理。



我还想再为社会做点事儿

在央企工作40年后，您为什么会选择来上市公司协会。在这个新职位上，您希望做出哪些改变。去年我63岁，服务好这个群体非常有意义，我就欣然同意了。2019年5月11日我正式担任了会长。带领企业A股上市，2006年和2009年，我又先后带领中国建材和国药控股在香港上市，一晃23年过去了。中国上市公司协会成立时，我就是副会长，我也比较熟悉。



孙念瑞 每日经济新闻图

中国上市公司协会党委委员、副会长孙念瑞表示，A股上市公司已越来越重视ESG方面信息披露。据他介绍，今年A股约1/4公司披露ESG相关报告，沪深300也有约86%公司披露相关信息。企业该为谁负责。公司治理），国内外企业愈加意识到企业不光要对股东负责，还要对利益相关者负责。比如共同富裕、绿色发展等。孙念瑞表示，尤其在境外成熟市场，投资者非常重视上市公司ESG指标。